

Znak sprawy: OFZ.OWH-J-MR.2113.11.2025

Jastrowie, 03.07.2025r.

Dotyczy: Modernizacja systemów dozorowych Elektrowni Wodnej Ptusza oraz Elektrowni Wodnej Koszyce

Pytanie 1

prosimy o dopuszczenie możliwości łączenia doświadczenia z realizacji poszczególnych systemów (SSWIN, SSP, CCTV) na jednym obiekcie w ramach różnych zamówień lub etapów, pod warunkiem że łączna wartość tych prac na jednym obiekcie przekracza 100.000,00 zł netto, a zakres obejmuje kompleksową wymianę lub modernizację wszystkich trzech systemów?

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia referencji z realizacji poszczególnych systemów (SSWIN, SSP, CCTV) na jednym obiekcie w ramach różnych zamówień lub etapów, pod warunkiem że łączna wartość tych prac na jednym obiekcie przekracza 100.000,00 zł netto, a zakres obejmuje kompleksową wymianę lub modernizację wszystkich trzech systemów.

Pytanie 2

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o 2 tygodnie — do dnia 24 lipca 2025 r.

Odpowiedź 2

Zamawiający wydłużył możliwość składania ofert do dnia 17.07.2025 r. do godziny 11:00.

Pytanie 3

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 17.07.2025r

Odpowiedź 3

Zamawiający wydłużył możliwość składania ofert do dnia 17.07.2025 r. do godziny 11:00.

Pytanie 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację warunku udziału w postępowaniu w pkt 13.5.1 SWZ na następujący: „w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania Ofert w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, to w tym okresie, wykonał należycie co najmniej jedną usługę związaną z wymianą lub modernizacją systemów dozorowych w zakresie SSWIN, SSP oraz CCTV kompleksowo na jednym obiekcie za kwotę minimum 100.000,00 zł netto

Odpowiedź 4

Zamawiający dokonał zmian w Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Centrala

Enea Nowa Energia sp. z o.o.
ul. Marsz. Józefa Piłsudskiego 17
26-610 Radom

www.enea.pl/pl/nowaenergia
ene.sekretariat@enea.pl

NIP 7792510877
REGON 384813168

Pytanie 5

Czy warunek udziału w postępowaniu opisany w pkt 13.4.1 SWZ tj. „co najmniej jedną osobą posiadającą ważne uprawnienia do projektowania w zakresie sieci, instalacji i urządzeń telekomunikacyjnych oraz elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń” zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje dwoma osobami z czego jedna posiada uprawnienia do projektowania w zakresie sieci, instalacji i urządzeń telekomunikacyjnych, a druga osoba posiada uprawnienia do projektowania w zakresie elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń?

Odpowiedź 5

Zamawiający dopuszcza w celu spełnienia warunku udziału w postępowaniu wykazanie, że dysponuje dwoma osobami z czego jedna uprawnienia do projektowania w zakresie sieci, instalacji i urządzeń telekomunikacyjnych, a druga osoba posiada uprawnienia do projektowania w zakresie elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń.

Centrala

Enea Nowa Energia sp. z o.o.
ul. Marsz. Józefa Piłsudskiego 17
26-610 Radom

www.enea.pl/pl/nowaenergia
ene.sekretariat@enea.pl

NIP 7792510877
REGON 384813168